

# Akadálymentes tanösvény



Az ország első akadálymentesített tanösvénye épült meg Budapesten. A hűvösvölgyi Nagyréten a Fővárosi Önkormányzat támogatásából épült, másfél kilométer hosszú tanösvényt kerekesszékekkel is bárki segítség nélkül végigjárhatja. A környék növény- és állatvilágát bemutató táblák mellett megfelelően kiépített parkoló és tűzrakóhely várja a mozgássérült látogatókat.

A tanösvényt átadta *dr. Demszky Gábor* főpolgármester, *dr. Bakonyi Tibor* főpolgármester-helyettes, *Csépányi Péter* főmérnök, Pilis Parkerdő Zrt., *Sas Sándor* erőemelő paralimpikon.

A budai parkerdők 2005 őszén indult fejlesztési programja a Fővárosi Önkormányzat 86 millió forintos támogatásából valósult meg. A Pilis Parkerdő Zrt. által kezelt budapesti erdők évente 5 millió látogatót fogadnak. A kirándulókat szolgáló parkerdei

infrastruktúra és maga az öregedő erdőállomány azonban megújításra szorul. A program során a négy leglátogatottabb kirándulóközpontban – Normafa, Nagyrét, Vadaskert és Hármashatárhegy – 40 asztalt, 160 támlás padot, 100 hulladékgyűjtőt helyeztek ki. Ugyannyi meglévő berendezés festése és javítása történt meg. 500 útelzáró karót telepítettek az illegális behajtások, hulla-

déklerakás megakadályozására. A korábban nagyobb befogadóképességű parkolók épültek ki, és mintegy 1000 m<sup>3</sup> illegálisan lerakott sítet és szemetet hordtak el a területről. A kirándulóközpontok közelében elkezdett erdőrevitalizációnak köszönhetően megfiatalodnak a fővárosi öregedő parkerdei. Öt új információs központ és 500 irányító tábla segíti az erdőterületen való tájékozódást, az erdő értékeinek megismerését.

A parkerdeők legnagyobb ellensége az illegális lakossági hulladéklerakás. Az erdőszet évente mintegy 6000 m<sup>3</sup> hulladékot gyűjt össze az erdőterületről. Mindez a parkerdeők fenntartásától, fejlesztésétől vonja el a forrásokat, ezért nagyon fontos és üzenetértékű a parkerdeők számára nyújtott fővárosi támogatás.

**Lomniczi Gergely**  
Fotó: **Pápai Gábor**

